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Broj: 01/1- 1512/2                                                                            Podgorica, 25. X 2017. 

 

PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministra evropskih poslova Aleksandra Andrije Pejovića 

Ujedinjenom Kraljevstvu, London, 30. i 31. X 2017. 

 

Ministar evropskih poslova Crne Gore Aleksandar Andrija Pejović boraviće u 

bilateralnoj posjeti Velikoj Britaniji 30. i 31. X 2017. tokom koje će imati sastanke u 

Evropskoj banci za obnovu i razvoj, Nacionalnoj školi za javnu upravu, Domu lordova 

Ujedinjenog Kraljevstva i Ministarstvu vanjskih poslova.    

 

Opšte informacije o posjeti 

 

Ministar evropskih poslova Crne Gore Aleksandar Andrija Pejović 

predvodiće crnogorsku delegaciju koja će boraviti u bilateralnoj posjeti Ujedinjenom 

Kraljevstvu, 30. i 31. X 2017. 

Tokom posjete Londonu, ministar Pejović će imati sastanak sa zamjenikom 

direktora za upravljanje i politička pitanja u Evropskoj banci za obnovu i razvoj 

Olegom Vitinom, u cilju razmatranja podrške Evropske banke Vladi prilikom 

pripreme Srednjočnog programa rada Vlade koji Crna Gora priprema po prvi put. 

Takođe, tema će biti i moguća ekspertiza Evropske banke u dijelu uspostavljanja 

posebnog Odsjeka u kabinetu predsjednika Vlade koji će se baviti nadgledanjem i 

kvalitetom sprovođenja prioriteta definisanih Srednjoročnim programom rada 

Vlade. 

Planiran je sastanak s vršiocem dužnosti predsjedavajućeg Odborom za 

Evropsku uniju u Domu Lordova Ujedinjenog Kraljevstva Lordom Džejom od 

Evelma (Lord Jay of Ewelme). Tema razgovora će biti ostvaren napredak Crne Gore 

u evropskim integracijama i naredni koraci u pregovaračkom procesu.  
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Organizovan je i sastanak s direktoricom za Zapadni Balkan u Ministarstvu 

vanjskih poslova Ujedinjenog Kraljevstva Fionom Mekilvam (McIlwham), s kojom 

će ministar razgovarati o političkoj situaciji u Crnoj Gori i na prostoru Zapadnog 

Balkana, kao i o budućim aktivnostima Crne Gore na putu ka Evropskoj uniji. 

Takođe, predmet razgovora će biti i podrška Ujedinjenog Kraljevstva Crnoj Gori u 

Savjetu Evropske unije. 

Planiran je sastanak s predstavnikom Nacionalne škole za javnu upravu s 

kojim će biti riječi o budućim aktivnostima na pripremi Srednjoročnog programa 

rada Vlade, kao i modelima saradnje u narednom periodu. 

Organizovana je posjeta Gradu Londonu u cilju sagledavanja digitalnog 

poslovanja grada, s posebnim fokusom na upravljanje poslovnih procesa, planiranja 

politika i praćenja kvaliteta pružanja usluga građanima.     

 

Značaj bilateralne posjete delegacije Crne Gore Ujedinjenom Kraljevstvu 

 

Bilateralna posjeta ministra Pejovića Ujedinjenom Kraljevstvu je na liniji 

prioriteta Vlade u oblasti koordinacije i razvoja politika, koju Vlada planira razviti 

izradom Srednjoročnog programa rada Vlade za period 2018-2020. Imajući u vidu 

da Vlada već koristi ekspertizu Nacionalne škole za javnu upravu, kao i da razmatra 

model planiranja jedne napredne administracije kao što je Ujedinjenog Kraljevstva, 

posjeta će poslužiti da se preciznije definišu naredni koraci i odabere najbolji model 

kako za planiranje aktivnosti, tako i za praćenje njihovog sprovođenja.  

Posjeta će biti dobra prilika da se proces pripreme Srednjoročnog programa 

rada Vlade dodatno ojača s ekspertizom Evropske banke za obnovu i razvoj, kako bi 

se za prioritete Vlade napravile adekvatne analize i definisale odgovarajuće 

aktivnosti koje će najadekvatnije doprinositi njihovom ispunjenju. Imajući u vidu 

ekspertizu kojom Evropska banka raspolaže, podrška Vladi u definisanju 

nedostataka u javnoj upravi može biti od velike koristi za, ujedno, intenziviranje 

obaveza na agendi reforme javne uprave, kao i za dinamičnije ispunjavanje obaveza 

pregovaračkog procesa.    

Imajući u vidu da je Crna Gora na početku razvoja sistema planiranja, najbolji 

primjeri iz prakse i snažna ekspertska podrška će omogućiti ne samo bolje 

upravljanje rezultatima kroz efikasnije sprovođenje reformskih procesa, već i bolje 

upravljanje strukturnim fondovima EU nakon članstva. Na ovaj način Crna Gora će 
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kroz efikasan i efektivan sistem planiranja uspostaviti snažan temelj za unapređenje 

fiskalne politike, s obzirom da će kapitalni budžet biti gotovo u potpunosti pokriven 

sredstvima EU. 

 

Sastav delegacije 

 

Delegaciju Crne Gore činiće, pored ministra evropskih poslova Aleksandra 

Andrije Pejovića, načelnik Direkcije za praćenje usklađenosti strategija kojima se 

utvrđuju javne politike Marko Mrdak. 

Troškove bilateralne posjete crnogorske delegacije snosiće Ministarstvo 

evropskih poslova Crne Gore. 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

 

 Vlada Crne Gore na sjednici od_____________________ 2017, razmotrila i usvojila 

Predlog Platforme za posjetu ministra evropskih poslova Aleksandra Andrije 

Pejovića Ujedinjenom Kraljevstvu, London, 30. i 31. X 2017. koju je pripremilo 

Ministarstvo evropskih poslova; 

 Za člana delegacije određuje se načelnik Direkcije za praćenje usklađenosti 

strategija kojima se utvrđuju javne politike Marko Mrdak. 

 Zadužuje se Ministarstvo evropskih poslova da izvijesti Vladu o rezultatima posjete 

Ujedinjenom Kraljevstvu. 

 




